

Smlouva o zařazení do systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování odpadů

uzavřená pro účely zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech a změně některých dalších zákonů,
ve znění pozdějších předpisů

Provozovatel zařízení:	Technické služby města Roztoky, příspěvková organizace
Sídlo organizace:	Lidická 1642, 252 63 Roztoky, Praha západ
Zastoupená:	Josefem Sládkem, ředitelem
IČ:	00067733
DIČ:	CZ00067733
IČZ:	CZS00733
bank.spojení:	
Spisová značka:	Pr 947 vedená u Městského soudu v Praze
Původce odpadu:	Česká republika - Hasičský záchranný sbor Středočeského kraje
Provozovna:	stanice HZS Středočeského kraje, Roztoky, Máchova 449, 252 63 Roztoky
Sídlo organizace:	Jana Palacha 1970, 272 01 Kladno
Zastoupená:	plk.Ing.Miloslavem Svatošem, ředitelem HZS Středočeského kraje, vrchním radou
IČ:	70885371
DIČ:	CZ70885371
IČP :	7088537109
Spisová značka:	---

I.

Vymezení předmětu smlouvy

Provozovatel zařízení se zavazuje pro původce odpadu zajišťovat svoz a likvidaci odpadu vymezeného v článku II. této smlouvy.

Svoz je provozovatelem zařízení organizován jako pravidelný celoroční svoz s periodou jedenkrát za týden.

II.

Druh odebíraného odpadu

Odpadem se pro účely článku I. této smlouvy rozumí směsný odpad katalogové číslo 20 03 01, (dále jen směsný odpad) dle vyhlášky č. 93/2016 Sb. ze dne 23.března 2016, o Katalogu odpadů.

Původce odpadu bude ukládat směsný odpad výhradně do vlastních typových nádob (2 kusy) na komunální odpad (dále jen nádoby) o objemu 110 / 120 litrů.

Původce odpadu se zavazuje zajistit do 6.00 hod. v den svozu odpadu (kterým je úterý) přístupnost vlastních nádob, čímž se rozumí schůdný terén s možností příjezdu sběrového vozidla na vzdálenost nejvýše 5 metrů od nádob.

Provozovatel zařízení je povinen provést svoz a likvidaci odpadu dle článku I. této smlouvy, který původce odpadu uložil do nádob , které registroval a označil dle článku III. této smlouvy.

Provozovatel zařízení nemá povinnost převzít ke svozu a likvidaci takový odpad, který by svou povahou neodpovídal zařazení dle článku I. této smlouvy. Do nádoby je nepřípustné ukládat objemný odpad, žhavý popel, kapaliny, látky žíravé, výbušné, zápalné a lehce vznětlivé, uhynulá zvířata, zeminu, kamenivo, stavební suť a materiály ohrožující zdraví nebo bezpečnost lidí a životní prostředí.

III.

Cenové a platební podmínky

Cena za roční svoz a likvidaci odpadu dle této smlouvy je sjednána pro rok 2017 ve výši 2.241,16 Kč (slovy „ Dvatisícedvěstěčtyřicetjeden tisíc korun českých 16/100 „) a DPH dle platné sazby za jednu nádobu o objemu 110 / 120 litrů.

Původce odpadu je zároveň povinen uhradit registrační poplatek za každou jednu nádobu, do které ukládá odpad dle článku I. této smlouvy. Registrační poplatek činí 5,- Kč a DPH dle platné sazby za jednu nádobu resp. registrační nálepkou. Registraci nádoby, a tím i oprávnění ke svozu a likvidaci odpadu dle článku I. této smlouvy umístěného ve sběrové nádobě, prokazuje původce odpadu označením nádoby registrační nálepkou, kterou po registraci nádoby od provozovatele zařízení obdrží.

V případě, že náklady provozovatele zařízení vynaložené na svoz a likvidaci odpadu vzrostou ve srovnání s předchozím kalendářním rokem, je provozovatel zařízení oprávněn sjednanou cenu přiměřeně zvýšit po zjištění změny. V takovém případě se provozovatel zařízení zavazuje oznámit původci odpadu novou cenu. Nová cena bude uplatněna od prvního dne měsíce následujícího po oznámení dle předchozí věty.

IV.

Vyúčtování

Pro vyúčtování ceny jsou sjednána dvě dílčí zdanitelná plnění (§21 odst. 8 zákona č.235/2004 Sb. o dani z přidané hodnoty, ve znění pozdějších předpisů) , a to 1. března příslušného roku je dnem uskutečnění dílčího zdanitelné plnění za 1. pololetí a den 1.září příslušného roku je dnem uskutečnění dílčího zdanitelného plnění za 2. pololetí.

Na jednotlivá dílčí zdanitelná plnění bude objednateli vystaven daňový doklad – fakturu v listinné

podobě s náležitostmi dle §29 a násl. zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty.

Cena je splatná vždy do 21 dnů od vystavení daňového dokladu.

V. Účinnost smlouvy

Tato smlouva se uzavírá s účinností od 1.1.2017 na dobu neurčitou. Smlouvu může vypovědět každá ze smluvních stran, bez udání důvodu, písemnou výpovědí s měsíční výpovědní lhůtou, která začíná běžet prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi druhé smluvní straně.

Původce odpadu se zavazuje vždy v termínu do 15. ledna následujícího roku vyzvednout registrační nálepkou a označit nádobu pro další kalendářní rok. V případě, že tak neučiní ani pro jednu nádobu, bude smlouva považována za ukončenou k tomuto datu.

V případě ukončení platnosti smlouvy bude provedeno finanční vyrovnání do 30 dnů od ukončení platnosti smlouvy.

Tato smlouva nahrazuje k datu své účinnosti veškerá předchozí právní jednání smluvních stran týkající se předmětu této smlouvy.

Smlouva se vyhotovuje ve třech stejnopisech, z nichž každá strana obdrží po jednom. Obě strany prohlašují, že tuto smlouvu uzavřely svobodně a vážně, souhlasí s jejím zněním, jak je výše uvedeno, což potvrzují svými podpisy.

Veškeré změny a dodatky této smlouvy musí být uzavřeny vždy písemně.

Ve věcech smlouvou neupravených se smluvní vztah řídí ustanoveními zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, ve znění pozdějších předpisů.

V Roztokách 31.12.2016

.....
Josef Sládek
ředitel
Provozovatel zařízení
IČZ : CZS00733



V Kladně dne 13 -01- 2017

.....
plk. Ing. Miloslav Svatoš
vrchní rada
Původce odpadu
IČP : 7088537109

Česká republika
Hasičský záchranný sbor
Středočeského kraje
Jana Palacha 1970
272 01 Kladno
2